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Toruń, 05.05.2023 r. 

 

Do wszystkich wykonawców: 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego – zapytanie ofertowe 

„Dostawa wyposażenia do pracowni zawodowych w Centrum Kształcenia Zawodowego w 

związku z realizacją  projektu pt. „Nowoczesne pracownie zawodowe kluczem innowacyjnego 

kształcenia w Toruniu” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Poddziałanie 6.3.2 Inwestycje w infrastrukturę 

kształcenia zawodowego” nr 3/2023 

 

W związku z otrzymanymi pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od Uczestników 

postępowania, Zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej. 

 

Pytanie 1: 
Część I – zakup narzędzi i wyposażenia do pracowni budowlanej  
poz. 7 Kątownik nastawny 0-180 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na kątownik nastawny o parametrach: 
Kątownik nastawny kątomierz 180° 230 x 500mm 
bowiem nie ma kątowników na rynku o ramionach 800x300 mm 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na kątownik o innych wymiarach, ponieważ w sprzedaży 
dostępne są kątowniki o wymiarach ramion min 800x300mm. 
 
Pytanie 2: 
Część I – zakup narzędzi i wyposażenia do pracowni budowlanej. Pytanie do pozycji 19. 
Proszę o wyjaśnienie specyfikacji: Wentylator przemysłowy Kanałowy (ścienny); wewnętrzny. 
Proszę o doprecyzowanie specyfikacji, jaki rodzaj wentylatora zamawiający ma na myśli: 
ścienny jest montowany na ścianie, natomiast wentylator kanałowy w kanale 
wentylacyjnym. W specyfikacji użyto zapisów które wskazują na dwa rodzaje montażu 
wentylatorów wykluczające się wzajemnie. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że wentylator ma być do montażu na ścianie, na kanale 
wentylacyjnym z przeznaczeniem do wspomagania grawitacyjnej wentylacji pomieszczenia.  
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